



По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

10 января в ОМВД по городу Лесному поступило сообщение из ЦМСЧ-91 о том, что мужчина с непроникающим ножевым ранением оказана медицинская помощь.

Сотрудники полиции установили, что, находясь в квартире в одном из домов по ул. Ленина, в ходе ссоры гражданка Б. нанесла своему мужу умышленно не менее одного удара ножом в область грудной клетки. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

12 января принято заявление гр. К. о том, что знакомый открыто похитил его денежные средства. Установлено, что правонарушитель в состоянии алкогольного опьянения, находясь у банкомата в одном из домов по ул. Мира, умышленно, без применения насилия, открыто выхватил из рук гр. К. деньги, которые последний снял в банкомате. Общая сумма ущерба составила 20 000 рублей. Правонарушитель сознался в содеянном. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

13 января зарегистрировано заявление гр. Ч. о том, что из продуктового магазина совершена кража. В ходе проверки личность похитителя установлена. Женщина привлечена к административной ответственности по ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ (мелкое хищение).

На этой неделе сотрудниками патрульно-постовой службы привлечено к административной ответственности 26 граждан по ст. 20.21 КоАП Российской Федерации (появление в общественных местах в состоянии опьянения).

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.

ОМВД РОССИИ
по ГО «Город Лесной»

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8(343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru. Информацию о госуслугах, предоставляемых ОП № 31, вы можете найти на едином портале госуслуг www.gosuslugi.ru.

В начале января сотрудниками отдела полиции № 31 возбуждено уголовное дело по факту открытого хищения на улице имущества (ювелирных изделий) у женщины с применением насилия, не опасного для жизни. Лицо, причастное к совершению данного преступления, установлено. Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 161 ч. 2 п. «а, г» УК РФ — грабеж. Злоумышленнику грозит до 5 лет лишения свободы.

ИНФ. ОП № 31
Нижняя Тура

Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 9 по 16 января на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 7 раз, из них: 3 раза на места пожаров, 4 раза по ложному вызову.

13 января в 06:08 произошло горение садового дома и хозяйственных построек на участке № 50 по улице № 2 коллективного сада № 28. К моменту прибытия пожарных подразделений произошло обрушение всех построек. Площадь пожара составила

25 кв. м. Ущерб и причина пожара устанавливаются. Проводится проверка.

В тот же день в 08:22 в результате неисправности электрооборудования транспортного средства произошло горение автомобиля «ГАЗ 2705» в гараже МУП «Самоцвет» по адресу: г. Лесной, улица Сиротина, 1а. В результате пожара автомобиль уничтожен полностью. Площадь пожара составила 12 кв. м. Ущерб не заявлен. Признаков преступления не обнаружено. Материалы проверки приобщены в накопительное дело.

14 января в 20:12 произошло горение садового дома и бани на участке № 138 по улице Асфальтовой коллективного сада № 34. К моменту прибытия пожарных подразделений произошло обрушение кровли. Площадь пожара составила 30 кв. м. Ущерб и причина пожара устанавливаются. Проводится проверка. ■

Нижняя Тура

За период с 9 по 15 января пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 3 раза. Из них: 1 выезд на загорание неэксплуатируемого строения, остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости.

Номера телефонов служб экстренной помощи с городского/сотового телефона:

единый телефон пожарных и спасателей — 01/101, полиция — 02/102, «Скорая» — 03/103, аварийная газовая служба — 04/104. ■

Наболело

В новый год со старыми проблемами

ЖИЛЬЦОВ дома № 1 по улице Усошина не напугать, пожалуй, уже ничем. Люди давно привыкли к отсутствию в краях то горячей, то холодной воды. Смирившись с тем, что неоднократно зимой в доме отключали отопление. Частенько оставались без электроэнергии. Подвальные помещения несколько раз летом заливало канализационными стоками, запах нечистот тогда стоял во всех подъездах. Бывало, ощущался и сильный запах газа, причём ближе к ночи, было возгорание в подвальном помещении, в месте расположения кафе «Пиар». Я уж не говорю о постоянном шуме автомобилей, привозящих продукты в находящиеся в доме магазины, постоянный запах от их работающих двигателей.

Вроде бы всех этих, мягко говоря, неудобств с лихвой хватает, чтобы постоянно давить людям на нервы, но нет, до кучи пришла в дом ещё одна беда. С самого начала зимы жильцы дома стали замерзать. Даже в самые лютые морозы в радиаторах отопления жизнь, что называется, лишь теплится. Запросто руку на батарею можно положить и не обожжёшься. В то же время из крана с горячей водой в сильные холода бежит почти кипяток. Становится понятно, что грешить на электростанцию не стоит, температурный режим воды соблюден. Так в чём же дело, кто виноват, что люди в доме мёрзнут? С таким вопросом я обратился к директору ООО «УК Энергетик» В.А.ТКАЧЁВУ. Владимир Александрович сообщил мне, что причина такого коллапса довольно банальна: рабочие компании просто не могут попасть в подвальное помещение дома, где проходят трубы, в том числе и отопления, чтобы выяснить, почему в доме нет теп-



ла, и, при необходимости, провести определённые ремонтные работы. Господин В. ЖИДЕЛЕВ, арендующий данную площадь, на правах арендатора просто никого не пускает в подвал, а значит, и к трубам. В настоящее время в помещении полным ходом идут ремонтные работы, в скором времени здесь откроется круглосуточный магазин. Как поведала мне техник Управления эксплуатации жилого фонда Н.А. КОНДАКОВА, побывавшая на месте работ, все трубы в подвале уже зашиты гипсокартоном, хозяину, естественно, никак не хочется, чтобы слесари проводили здесь какие-то работы. Плеваться на то, что в квартирах дома техники намеряют всего 15 градусов тепла. Люди обогрываются тем, что жгут газ на кухне, а у кого есть возможность, сбрасывают воду с батарей, чтобы, прогнав её, пусть ненадолго сделать их горячими. Разве можно после всего этого сказать, что в доме будет открыт магазин для людей, когда именно людей ни во что и не ставит господин Жиделев?.. Н.А. Кондакова показала мне копию уведомления, где сообщается следующее: «16 января 2017 года в подвальном помещении дома № 1 по улице Усошина, город Нижняя Тура, будут производиться ремонтные работы по замене стояков го-

рячего и холодного водоснабжения и отопления. Необходимо обеспечить доступ рабочих для производства работ. В случае отказа арендатора помещения предоставить доступ к общему имуществу многоквартирного дома № 1 по улице Усошина, город Нижняя Тура, для проведения ремонтных работ по замене стояков горячего и холодного водоснабжения и стояка отопления, ответственность за невыполнение работ и возникновение аварийных ситуаций ложится на арендатора помещения». 12 января уведомление вручили арендатору. Казалось бы, найди управляющая компания общий язык с арендатором и проведи все необходимые ремонтные работы, и основные проблемы решены. Но не тут-то было... Хотя проблема-то общая. Нервы мотать себе и людям, видимо, арендатору площадей больше по душе. Только подобное равнодушное отношение к людям никому еще не приносило ни пользы, ни славы. Как сообщил В.А. Ткачёв, компания подаёт в суд на арендатора. А пока жильцам дома ничего не остаётся, как жечь газ на кухне, потеплей одеваться, чтобы не замёрзнуть в собственной квартире и проклинать всё, что связано с рождением будущего круглосуточного магазина. Ещё не известно, нужен ли будет этот магазин кому-то? Они здесь в каждом доме, да не по одному. Столько и покупателей в городе нет. Зато новый 2017 год квартиросъёмщики дома встретили со старыми проблемами, изрядно надоевшими людям за все прошедшие годы, и в большей степени благодаря сдаче в аренду подвального помещения дома.

В. АЛЕКСАНДРОВ
Нижняя Тура

P.S. Автор этого материала попытался разыскать В. Жиделева, чтобы получить у него комментарий по существу проблемы, но, по информации представителя его компании Л.В. Даневой, в настоящее время ее руководитель находится на отдыхе за границей, а сама она ничего сказать по этому поводу не может. Будем надеяться, по приезде В. Жиделева, что ожидается в конце января, ситуация с теплоснабжением дома № 1 по ул. Усошина прояснится и будут приняты необходимые меры по его нормализации.

Д ГИБДД и ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

За период с 9 по 16 января выявлено 308 нарушений Правил дорожного движения. 3 водителя задержаны за управление транспортом в состоянии опьянения. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 39 человек. Несоблюдение требований об обязательном страховании гражданской ответственности — 20 нарушений. Проезд на запрещающий сигнал светофора — 6 случаев. Перевозка несовершеннолетних пассажиров с нарушением ПДД РФ — 12 административных материалов. Непредоставление преимущества в движении пешеходам — 22 водителя привлечены к ответственности. Пешеходов-нарушителей выявлено 45 человек. Зарегистрировано 15 ДТП с причинением материального ущерба, всего повреждено 30 ТС. Неверно выдержанная дистанция стала причиной большинства аварий.

13 января в районе ул. Сиротина, 1 водитель а/м «ВАЗ-21074» совершил столкновение с движущимся впереди а/м «Форд Фиеста».

14 января в этом же районе водитель, управляя а/м «Дайхатсу», совершил столкновение с движущимся впереди а/м «Мерседес».

16 января в 17:25 у дома № 1 на Коммунистическом проспекте 3 автомобиля стали участниками ДТП. Водитель «ВАЗ-21140» не выдержал безопасную дистанцию до движущегося впереди «Киа» и совершил с ним столкновение. А его водитель, в свою очередь, не выдержал безопасную дистанцию до движущегося впереди «Хендэ», авто столкнулись. Материальный ущерб причинен всем участникам ДТП.

В период с 19 по 21 января на территории Лесного проводится профилактическое мероприятие «Безопасная дорога — пешеход» с применением «скрытого» патрулирования. Для эффективности результатов мероприятия силы ДПС будут усилены сотрудниками общественных объединений.

И. ЖУЖГОВА
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

С 9 по 15 января выявлено 311 нарушений ПДД РФ. Из них: 51 совершено пешеходами, 59 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности, 2 — управляли а/м в состоянии алкогольного опьянения, 7 — привлечены к ответственности за управление ТС без прав на управление ими, 1 — перевозил детей без детских кресел, 21 — управляли ТС, где установлены стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям о безопасности, 36 — управляли транспортом без страхового полиса ОСАГО, 34 — привлечены к административной ответственности за неуплату штрафа в предусмотренные законодательством сроки. Произошло 12 ДТП. Пострадавших в результате них не зарегистрировано.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ